2023年11月6日 星期一/一版、本版编辑:殷志军 版面设计:倪叶斌

#### 进博时光

11月5日至11月10日,第六届中国国际进口博览会将在国家会展中心(上海)举办。进博会的服务保障成为了近期上海各行各业的重中之重,光大会展作为集酒店、物业、租赁业务一体的现代服务行业,在安全保障、服务接待等方面也将迎来一次全新的考验。围绕服务保障第六届进博会,11月1日,光大会展中心召开"备战"第六届进博会动员大会,总结安全生产大检查情况,全力动员、积极演练,确保"迎进博"各项服务保障工作落实,展现公司现代服务业风采。

光大会展成功获评"四星级旅游饭店"称号。为确保"迎进博"各项服务保障工作落实,公司党委以酒店党支部、物业部党支部为单位,成立了"进博服务保障先锋队"。现场,来自酒店前厅部、餐饮部、安保部、工程部的员工代表先后进行发言,表示会在对客服务、餐饮接待、安全保障、设施维护等工作中积极备战、展现风采,坚持个性化服务的宗旨,进一步优化接待流程、完善工作预案、打磨服务细节,把各环节优化磨合到位、提

# 全力以赴"备战"进博他们成立"先锋队"

□ 记者 姚丽敏

升到位,让入住的客人感受便利和舒适。

近期,光大会展开展了"迎进博、保平安、促经营"安全生产大检查工作,对公司全域进行安全检查,要求全覆盖、无死角。动员会上,物业部相关负责人就安全生产大检查情况进行汇报。在后续的工作中,物业也会坚持问题导向,针对可能出现的消防治安、设施设备等情况,增强向前一步抓工作的责任感,充分依托技防和人防,加强提前分析研判,确保指挥有力、响应快速、处置高效,确保各项工作抓得更主动更到位。

据了解,为做好第六届进博会期间的安全保障工作,公司前期已经多次开展安全保障专项检查和服务培训,持续增强全员安全意识,不断提升安全应急处置能力。当天,动员会还邀请了徐汇区漕河泾消防救援队进行现场消防安全培训。



#### 冰岛假肢业巨头亮相进博会

## 引领假肢技术新纪元

□ 记者 李昱茹



奥索集团,位于冰岛的非侵人性假肢矫形行业的头部企业,不仅是全球假肢矫形行业唯一一家上市公司,更是在全球范围内积累了广泛的品牌影响力和专业知识。自 1971 年成立以来,奥索在假肢和非植人型骨科器材的开发、生产以及销售方面拥有着丰富的经验。其全球领先的地位和坚定的市场拓展策略,使得奥索在 1999 年于纳斯达克成功挂牌上市。

在第六届中国国际进口博览会上,冰岛假 肢巨头奥索集团亮相医疗器械和康复展区"8.1 馆-A1-01号展位"。奥索期待在新的一届进博会上:"更多人能够看到我们的产品和最新的 科技,以及通过肢残模特的演示让社会更多人看到科技对残疾人身体、心理带来的影响。"

此次参展的主题为"奥索开创假肢新纪元",奥索向全球展示其开发的全球首款主动动力仿生智能腿——盘古主动力膝关节。这款全新的仿生膝关节是市场上唯一一款主动提供动力驱动的仿生膝关节,给大腿截肢患者带来了前所未有的行走体验。

与传统的假肢和之后的仿生假肢不同,盘 古主动力膝关节拥有一个独特的电机马达,可 以自主学习健侧腿的走路姿势及发力方法,并迅速模仿应用到残肢侧。这意味着,穿戴这款全新仿生膝关节的用户只需要很少的时间就能学习行走;同时截肢者走路姿势更加自然流畅,与截肢手术前的正常步态相近。越早穿戴盘古主动力膝关节,特别是新截肢者,康复时间就越短,能更快回归到正常生活中。

除了新产品的发布外,奥索集团还计划在中国市场进一步扩大投资,建立财务及人力资源的共享服务中心、面向亚洲地区业务部门和经销商的奥索亚洲技术中心以及在上海建立亚洲仓储物流中心。这些举措充分展示了奥索集团对中国市场的重视和信心。

奥索集团其亚洲总部设在了上海,以此更好地满足全亚洲地区客户和患者的需求。通过本次上海进博会,奥索也希望能展现良好的品牌形象,进一步在中国扩大行业影响力。

在徐汇良好营商环境里,奥索集团会继续致力于研发更先进的假肢技术,为患者带来更好的生活质量。未来,奥索集团也将随着中国市场的发展和壮大,不断挖掘亚洲市场的巨大潜力。

### 宾得医疗:

## 开启智慧医疗新"镜"界

□ 记去 杨宁修

在第六届中国国际进口博览会医疗器械及医药保健展区,观众们看到来自徐汇的老朋友——宾得医疗。今年,宾得医疗的参展主题是"开启智慧医疗新'镜'界",带来消化、耳鼻喉、呼吸等科室的综合解决方案。

宾得医疗成立于 1919 年,是 HOYA 株式会社的子公司,专门 从事提供消化科、耳鼻喉科和呼 吸科等专科中用于诊断、治疗和 研发应用的内窥镜产品。企业以 提供注重质量、简单易用且贴合 临床需求的创新型高品质内镜产 品和服务为使命,通过不断的创 新和发展,提高患者满意度和医 疗服务质量。在徐汇区投促办等 部门的帮助下,宾得医疗扎根步 发展十三年。

从参加第二届进博会开始, 宾得医疗就不断展示其在呼吸、 消化、耳鼻喉等专科领域的新产品、新技术,如 ONE Pulmo 一次 性支气管镜,ED34-i10T2 新型十二指肠镜(一次性抬钳器), EB19-J10U 超声电子支气管镜 (一次性吸引按钮)等。今年,宾得 医疗再次突破自我,带来了超细 支气管镜 EB11-J10,将覆盖领域 扩大到儿科应用,惠及更多病患。

"过去支气管镜主要聚焦在成人的检查和治疗上,新上市的EB11-J10 支气管镜将覆盖领域扩大到儿科应用,惠及更多病患。EB11-J10 在更纤细的镜身基础上,延续了J10 系列的优势技术,如今首次亮相进博会。"宾得医疗

器械(上海)有限公司中国区总经理关力介绍说,EB11-J10超细支气管镜是宾得医疗的一项重要创新

EB11-J10 支气管镜的外径更细,可触达更细末的支气管,并适用于儿科;同时,它拥有高清的影像质量,可以清晰、快速呈现黏膜细节与血管结构,让医生能够观察到不规则的表面细微结构。

此外,EB11-J10 通过 i-scan 和 OE 技术辅助临床提升诊断速度,并提高病变的发现率,和诊断的准确率。更值得一提的是,该产品使用一次性配件,简化清洗过程,降低交叉感染风险,有效助力感控。在人体工学设计方面,EB11-J10 也表现出色,易于操作

参加进博会对宾得医疗来说 具有重要意义。作为全球知名软 式内窥镜生产商三巨头之一,宾 得医疗一直在积极拓展中国市 场,并看好中国市场的巨大潜力。 进博会为宾得医疗提供了一个展 示品牌形象和产品实力的平台; 同时也加强了与合作伙伴和客户 的联系与沟通。通过展示最新的 产品和技术成果,宾得医疗可以 更好地了解市场需求和趋势,以 加速推动本土化创新落地。

公司总经理关力表示,参加 第六届进博会,是继今年8月在 上海成立宾得医疗生产研发服务 中心之后,又一次深入参与到中 国市场发展中的举措。未来,还将 继续深耕中国市场,在徐汇卓越 发展。